

ROMANIA
CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI
Ploiești, Șos. Vestului, nr.14-16

Telefon: 0244-586.100, 511.400, 586.095, fax: 0244-586.148

Web: www.copilprahova.ro; e-mail: copil@copilprahova.ro, dgaspcph@yahoo.com

Numar notificare A.N.S.P.D.C.P. 12182

*CENTRUL DE INTEGRARE PRIN TERAPIE OCUPAȚIONALĂ PENTRU PERSOANE ADULTE CU
HANDICAP URLAȚI*

Adresa URLAȚI, STRADA ORZOAIA DE JOS, NR.52

Tel. 0244 / 271 558, 0787872871, e-mail : citopah.urlati@gmail.com.

Nr. 4793 /17.08.2021

Către,

Consiliul de Monitorizare

-în atenția doamnei Daniela Vizantin



Ref: Raportul nr. 831/ 17.06.2021 privind vizita desfășurată la Centrul de Integrare prin Terapie Ocupațională pentru Persoane Adulte cu Handicap Urlați, primit la Centrul de Integrare prin Terapie Ocupațională pentru Persoane Adulte cu Handicap Urlați la data de 22.07.2021 și înregistrat cu numărul 4207.

Prin prezenta vă aducem la cunoștință modul în care au fost respectate recomandările formulate de echipa de vizitare, după cum urmează:

Având în vedere recomandarea privind izolarea beneficiarilor cu boli contagioase, a fost amenajată o cameră- izolator, cu capacitatea de 2 locuri, cu mobilier specific, care are baie proprie în imediata vecinătate, la etajul clădirii C1, ținând cont de faptul că în aceeași clădire se află cabinetul medical al unității.

În ceea ce privește ocuparea posturilor vacante, facem următoarele mențiuni:

- În statul de funcții sunt prevăzute 172 posturi, raportat la capacitatea aprobată de 172 locuri, conform Dispoziției Directorului executiv al D.G.A.S.P.C.Prahova nr.239/ 15.04.2010;
- În prezent, în cadrul Centrului de Integrare prin Terapie Ocupațională pentru Persoane Adulte cu Handicap Urlați, beneficiază de servicii sociale un număr de 135 persoane;
- Sunt în curs demersurile pentru realizarea reintegrării în societate pentru un număr de 5 beneficiari;
- Sunt în curs demersurile pentru realizarea transferului unui număr de 53 beneficiari în structuri rezidențiale din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova, conform Planului de restructurare a centrelor pentru persoane adulte cu handicap cu capacitatea mai mare de 50 persoane (în acest număr sunt incluși și cei 5 beneficiari pentru care se dorește reintegrarea în societate, în situația în care demersurile pentru reintegrare nu se finalizează cu succes);
- A fost întocmit Planul de restructurare a unității, prin care se prevede înființarea a două centre de abilitare și reabilitare pentru persoane adulte cu handicap, cu capacitatea de 42, respectiv 40 locuri, pentru care au fost prevăzute, în total, 88 posturi.

În aceste condiții, având în vedere și faptul că bugetul aprobat nu permite realizarea de noi angajări, considerăm oportun ca structura de personal să fie completată în conformitate cu noua organigramă, după aprobarea acesteia.

Referitor la respectarea spațiului minim alocat fiecărui beneficiar în dormitoare, facem precizarea că această cerință a standardelor minime de calitate se respectă pentru un număr de 19 dormitoare, din total de 42 de încăperi destinate acestui scop. Această situație se va remedia în perioada următoare, în sensul în care în fiecare dormitor numărul de beneficiari nu va fi mai mare de 3 persoane, prin transferul de beneficiari în CIA/ CabR/ LMP din subordinea D.G.A.S.P.C.Prahova, conform Planului de restructurare a centrului.

În scopul identificării persoanelor care doresc să fie integrate în muncă au fost purtate discuții de grup cu beneficiarii, pentru informarea acestora cu privire la dreptul la muncă, întocmindu-se proces verbal în acest sens. Sunt în curs de desfășurare sesiuni de consiliere individuală a beneficiarilor, în echipă multidisciplinară, în scopul de a se stabili, de comun acord cu aceștia, raportat și la capacitățile individuale ale beneficiarilor care și-au exprimat dorința de a fi încadrați în muncă, care sunt locurile de muncă pentru care există solicitări eligibile. După definitivarea consultărilor cu beneficiarii, asistentul social va întreprinde demersurile pentru sprijinirea beneficiarilor eligibili pentru ocuparea locurilor de muncă ce vor fi identificate.

La data de 16.08.2021 au fost transmise către AJOFM Prahova și Primăria Orașului Urlați adrese prin care centrul a solicitat sprijin pentru identificarea unor potențiale locuri de muncă pentru beneficiarii care doresc să se încadreze în muncă.

În prezent, pentru un număr de 3 persoane au fost identificate locuri de muncă, într-o comună din vecinătatea centrului. Beneficiarii în cauză sunt incluși într-un program de acomodare, fiind învoiați periodic la locația la care vor desfășura ulterior activitatea cu contract individual de muncă.

Întocmit,
ASISTENT SOCIAL
Trandafir Roxana Irina

DIRECTOR,
MARIN ELENA GABRIELA